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ДЕЛЕГОВАНИЙ РЕГЛАМЕНТ КОМІСІЇ (ЄС) 2021/642

від ЗО жовтня 2020 року

про внесення змін до додатку III до Регламенту Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2018/848 
щодо певної інформації, яку належить розміщувати на маркуванні органічних продуктів

(Текст стосується ЄЕП)

ЄВРОПЕЙСЬКА КОМІСІЯ,

Беручи до уваги Договір про функціонування Європейського Союзу,

Беручи до уваги Регламент Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2018/848 від 30 травня 2018 року про 
органічне виробництво й маркування органічних продуктів і скасування Регламенту Ради (ЄС) № 834/2007 (!), і 
зокрема його статтю 23(2)(а),

Оскільки:

(1) Глава ПІ Регламенту (ЄС) 2018/848 встановлює правила виробництва, які застосовуються до органічного 
виробництва, а додаток III до згаданого Регламенту визначає правила, між іншим, щодо пакування та 
транспортування органічних продуктів і продуктів перехідного періоду. Зокрема, пункт 2.1 згаданого 
додатка вимагає зазначення на етикетці або в супровідному документі певної інформації.

(2) Одним із принципів органічного виробництва є годування сільськогосподарських і водних тварин 
органічними кормами. Проте правила виробництва дозволяють, за певних умов, використання окремих 
неорганічних кормових матеріалів і кормових матеріалів, отриманих у перехідний період.

(3) Щоб дотримуватися правил органічного виробництва, оператори мають бути належно поінформовані щодо 
кормів, які вони використовують. Зокрема, вони повинні знати, чи корм погоджено для використання в 
органічному виробництві, його точний склад і співвідношення органічних, вироблених у перехідний період 
і неорганічних кормових матеріалів.

(4) Репродуктивний матеріал рослин, включно з насінням, який використовують для органічного виробництва 
рослин або рослинних продуктів, повинен бути органічним відповідно до пункту 1.8.1 частини 1 додатка II 
до Регламенту (ЄС) 2018/848. Проте у зв'язку з відсутністю органічного рослинного репродуктивного 
матеріалу деяких видів, підвидів або сортів пункт 1.8.5 частини І згаданого додатка дозволяє використання 
репродуктивного матеріалу рослин, виробленого в перехідний період, і передбачає погодження 
використання неорганічного репродуктивного матеріалу рослин за певних умов.

(5) Згідно з Директивою Ради 66/401/ЄЕС (2), насіння в сумішах різних родів, видів або сортів кормових 
культур можна вводити в обіг, за умови що, між іншим, на офіційній етикетці зазначений відсоток за масою 
різних компонентів за видами і, у відповідних випадках, за сортами.










